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 އީ .ޕީ.ޑީ 0210 - ސީ އމިތްޙިނާް.އސެް.އެސް       މް ގެ މާކިން ސްކީ Iކަރުދސާް  – ދިވެހިބސަް

 ސެކނަްޑރަީ ސކްލޫް ސޓެފްކިޓެް އިމްތޙިނާް 
 މާކިން ސްކމީް 

0210 
 
 

 1ކރަދުސާް                                    ދވިހެި ބސަް 
 
 
 

 މު އރިޝުދާު އް ޢާ  
 
 

 ާއަދި ދީފައިވާ  މަޒުމނޫު ނުވަތަ ވާހަކައަށް ސުމެއް ދޭނީ ދީފައިވާ މައިގަނޑު ނަމަކުންކުރެ ނަމަކ
 .  ހަމަ އެއްވެސް މިންވަރކަަށް ގުޅުމެއް ނެތްނަމައވެެ ފެށުމާއި ޙާލަތާ 

  ުޫފޮޅުވަތަށްވުރެ އިތުރުވާނަމަ އިތުރުވާ ބޔަަށް މކާުސް ނުދޭށވެެ 02މަޒުމނ. 
  ުފޮޅުވަތަށްވުރެ ކުރުވާނަމަ ފޮޅުވަތް މަދވުާ ނިސްބަތުން މކާުސް އުނކިުރާށވެެ 02މަޒުމޫނ. 
  ަައިތުރުވާ ބަޔަށް މކާުސް ނުދޭށވެެފޮޅވުަތަށވްުރެ އިތުރުވާނަމަ  02ވހާކ. 
  ަަފޮޅުވަތަށވްުރެ ކުރުވާނަމަ ފޮޅުވަތް މަދުވާ ނިސްބަތުން މކާުސް އުނކިުރާށެވެ  02ވާހކ. 
 ެއެއް ޖަވާބަށްވުރެ ގިނަ ޖވަާބު ލޔިެފައި ވާނަމަ މާކު ކުރާނީ ފުރަތަމަ އޮތް ޖަވާބެވ. 
 ުމާކުސް ނުދޭށވެެ ½ސްދޭ އެއވްެސް ބަޔކަަށް ރުބްރކިނުް މާކ. 
  ްނިސްބަތުން ވާހަކަތައް ގެނެސްފައވިާ  ޟއޫާ ގުޅުންކުޑައު މަޢިބާރާތް ކުރނުް ކިތަންމެ ރަނގަޅަސ

 .އުނިކުރާށެވެމކާުސް 
 ަަމކާުސް އުނިކުރާށވެެ 1ގެ ބައިން ޓަރު ށްއޮ / ޙާދިސާ މަޒުމޫނުގެ މައިގަނޑުނަން ނުލިޔާނަމަ /ވހާކ  . 

  ްނީ ންވާ މާކުސް އުނިކުރަ އެންމެގިނަވެގެން ސޓިީ މކާުކުރުމުގައި މކާުސް ކަނޑައެޅިފައިވާ އެކިބައިތަކުނ
 .ވުރެ އިތުރު ނުވާ ވަރަށެވެށްއެބަޔަކަށް ކަނޑއަެޅިފައިވާ ޖުމުލަ މާކުހަ 

 
މާކިން ސްކމީުގައި ބަޔާން ކުރެވިފައނިުވާ މައސްަލައެއް ދިމާވެއޖްެނަމަ އެ މައްސަލައެއް ނިންމާނީ އެގްޒޭމނިަރުންގެ  (ނޓޯް ) 

 .ކމޮެޓީނންެވެ
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 އީ .ޕީ.ޑީ 0210 - ސީ އމިތްޙިނާް.އސެް.އެސް       މް ގެ މާކިން ސްކީ Iކަރުދސާް  – ދިވެހިބސަް

 ވނަަ ސުވާލު  1
 (މކާސުް  52)                                         މޒަމުނޫު ( ހ
 

 (                                              މކާސުް  11)                                             އޮށޓްަރު -1
 .ހުށަހޅަާފައވިުންހަރުދަނާ އުފެއްދުންތެރި ޚިޔާލުމައިގަނޑުނަމާ ގުޅޭގޮތުން  -
 .ގެނސެްފައވިުން މައިގަނޑު ޚިޔާލާއި އެއަށް ބާރުދޭ ޕޮއިންޓުތައް -

 .(ނަށް އަމޒާުވާގޮތަށް ލިޔެފައވިުންލިޔުން ކިޔާނީ ކޮންބައެއްކަން ދަނެ އމެީހުން)  .އޑޯިއެނސްް -

 

 މަޒުމނޫުގެ އޮށޓްރަު 

9     -       10 
 ހޅަާފައިވޭމައުޟޫޢާ ގޅުޭ މަޢުލމޫާތާއި އުފެއްދުންތެރި ޚިޔާލު ވަރަށް ފުރިހމަައަށް ހުށަ - 
 މު ވަރަށް ގިނަޕޮއިންޓްތައް ގެނސެްފައިވޭއިގަނޑު ޚިޔާލަށް ބާރުދޭ މުހިން ޕެރެގްރާފްތަކުގެ މަ -
 .(މަޒުމޫނު އަމޒާުކުރެވިދާނެ ކޮންމެ ފަރާތަކީ އޑޯިއަނސްެވެ)އޑޯިއަނސްާ ވަރަށްބޑޮަށް ގުޅޭ  -

7    -         8 
 ޅާފައިވޭހަމައުޟޫޢާ ގޅުޭ މަޢުލމޫާތާއި އުފެއްދުންތެރި ޚިޔާލު ރނަގޅަަށް ހުށަ -
 ޕޮއިންޓްތައގްެނސެްފައވިޭ ޕެރެގްރާފްތަކުގެ މައިގަނޑު ޚިޔާލަށް ބާރުދޭ މުހިންމު ގިނަ  -
 އޑޯިއަނސްާ ގުޅޭ    -

5      -         6 
 ޅާފައިވޭހަމައުޟޫޢާ ގޅުޭ މަޢުލމޫާތާއި އުފެއްދުންތެރި ޚިޔާލު މެދމުިންވަރަކަށް ހުށަ -
 ޕެރެގްރާފްތަކުގެ މައިގަނޑު ޚިޔާލަށް ބާރުދޭ ޕޮއިންޓްތައް މެދމުނިްވަރަކަށގްެނސެްފައިވޭ -
 އޑޯިއަނސްާ ގުޅޭ  -

3     -        4 
 މައުޟޫޢާ ގޅުޭ މަޢުލމޫާތާއި ޚިޔާލު ހުށައޅަާފައވިަނީ މަދުން  -
 ޕެރެގްރާފްތަކުގެ މައިގަނޑު ޚިޔާލަށްބާރުދޭ ޕޮއިންޓްތައް ކޮނމްެވސެްވަރަކަށގްެނސެްފައިވޭ -
 އޑޯިއަނސްާ ގުޅުން ކުޑަ  -

1    -        2 
 މަދުންޅާފައވިަނީ ވަރަށް ހަމަޢުލމޫާތާއި ޚިޔާލު ހުށަ -
 ޕެރެގްރާފްތަކުގެ މައިގަނޑު ޚިޔާލަށްބާރުދޭ ޕޮއިންޓްތައް ގެނސެފްއަެއންުވޭ -
 އޑޯިއަނސްުގައި ހިފެހެއްޓިފައެއް ނެތް -

1 

 

 ދީފައިވާ ސުރުޚީއާ ހމަަ އެއްވސެް މނިްވަރަކަށް ގުޅުމެއް ނެތް  -
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 އީ .ޕީ.ޑީ 0210 - ސީ އމިތްޙިނާް.އސެް.އެސް       މް ގެ މާކިން ސްކީ Iކަރުދސާް  – ދިވެހިބސަް

 (މކާސުް  12)                                            ޅނުްހުށހަެ  -5
 .ފެށމުާއި ނމިުން ގެނެސްފައވިުން -

 .ޚިޔާލުތައް ޕެރެގްރާފތުކަަކަށް ބަހައލިުން -
 .ޅައިފައވިުންހަލަތައް ތަރުތީބުން ހުށަޖމުު -

 

 މަޒުމނޫުގެ ހުށއަެޅނުް 

5 

 ފެށމުާއި ނމިުން ވަރަށް ފުރިހމަައަށް ހުށަހަޅައިފައިވޭ   -
 ޕެރެގްރާފުތަކކަށަް ބަހައިލައިފައވިޭ ޚިޔާލުތައް ވަރަށް ފުރިހމަައަށް  -
 ޕެރެގްރާފުތަކުގެ ޖމުުލަތައް ހމަަޖެހޭ ތަރުތީބަކުން ވަރަށް ފުރިހމަައަށް ހުށައޅަާފައިވޭ -
 ޕެރެގުރާފުތައް ގޅުިލމާެހިފައިވޭ   -

4 

  ފެށމުާއި ނމިުން ރަނގަޅަށް ހުށަހޅަައިފައިވޭ  -
 ގިނަ ޚިޔާލުތައް ޕެރެގްރާފުތަކަކަށް ބަހައިލައފިއަިވޭ  -
 ޕެރެގްރާފުތަކުގެ ޖމުުލަތައް ހމަަޖެހޭ ތަރުތީބަކުން ހުށައޅަާފައިވޭ -
 ލމާެހިފައިވޭ ގިނަ ޕެރެގުރާފުތައް ގޅުި -

3 

 ފެށމުާއި ނމިުން މެދމުިންވަރަށް ހުށަހޅަައިފައިވޭ   -
 ފުތަކަކަށް ބަހައިފައވިޭ ޚިޔާލުތައް ކޮނމްެވސެްވަރަކަށް ޕެރެގްރާ -
 ބައެއް ޕެރެގްރާފުތަކުގެ ޖމުުލަތައް ހމަަޖެހޭ ތަރުތީބަކުން ހުށައޅަާފައިވޭ  -
 ޕެރެގުރާފުތަކުގެ ގޅުުން މެދމުނިްވަރަކަށް އެބަހުރި  -

2 

 ދެރަ ފެށމުާއި ނމިުން  -
 ޚިޔާލުތައް ކޮނމްެވސެްވަރަކަށް ޕެރެގްރާފުތަކަކަށް ބަހައިފައވިޭ  -
 ގިނަ ޕެރެގްރާފުތަކުގައިވާ ޖމުުލަތަކުގެ ގޅުުންކުޑަ  -
 ޕެރެގުރާފުތަކުގެ ގޅުުން ކޑުަ -

1 

 ވަރަށް ދެރަ ފެށމުާއި ނމިުން  -
 ޚިޔާލުތައް އެއްގޮތަކަށް ވސެް ޕެރެގްރާފުތަކކަށަް ބަހައިފައެއް ނުވޭ -
 ޕެރެގްރާފުތަކުގައިވާ ޖމުުލަތަކުގެ ގޅުުން ވަރަށް ކުޑަ  -
 ގެ ގޅުުން ވަރަށް ކޑުަޕެރެގުރާފުތަކު -

1 

 

 މޅުިމަޒމުޫނު އެއްޕެރެގްރާފަކަށް ލިޔެފައވިުން  -
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 އީ .ޕީ.ޑީ 0210 - ސީ އމިތްޙިނާް.އސެް.އެސް       މް ގެ މާކިން ސްކީ Iކަރުދސާް  – ދިވެހިބސަް

 (                            މކާސުް  11)                         ކރުުމއާި ބަހގުެ ގވައާިދއާި ހަމަ ޢިބާރތާް  -3
 ފަށުއިކަން /  ޢިބާރާތް ކުރމުުގެ ސާފުކމަާއި ސާދާކަން -
 .ބސަްކޮށާރެއް ބނޭުންކުރުންއެކަށޭނަ  -

  .ޖމުުލަތައް ބަހުގެ ޤަވާޢިދަށް ފެތިފައވިުން -

 .އމިްލާކުށްނެތުން -
 

 މަޒުމނޫުގެ ޢބިރާާތް ކުރުމއާި ބހަގުެ ގވައާިދއާި ހަމަ 

9     -      10 

 ފށަުވިވެފައި ޖމުުލަތަކާއިބސަްތަކުގެ އެތުރުން ވަރަށް ފުރިހަމަ /ވފެައިޢިބާރާތްތައް ސާދާ -
 ސަނދި ބސަްކޮށާރެއް ބނޭުންކޮށްފައިވޭގޅުޭ މުއް  -
 ބަހުގެ ގަވާއިދާ ހމަަތަކަށް ފުރިހމަައަށް ފެތިފައިވޭ  -
 އމިްލާކުށް ވަރަށް މަދު  -

7     -       8 

 ފަށުވިވެފައި ޖމުުލަތަކާއިބސަްތަކގުެ އެތުރުން ގިނަތަންތަނުގައި ރނަގަޅު /ގިނަ ޢިބާރާތްތައް ސާދާވެފައި -
 ބނޭުންކޮށްފައިވމުާއެކު ކޮނމްެވެސް ވަރަކަށް މުއސްަނދިކަން ފެނޭގޅުޭ ބސަްކޮށާރެއް  -
 ބަހުގެ ގަވާއިދާ ހމަަތަކުގެ ކުށް މަދު މަދުން ފެނޭ  -
 އމިްލާކުށް މަދު  -

5     -       6 

 ޢިބާރާތްކުރމުާއި ބސަްތައް އެތުރމުުގެ ކުށްތައް، ލިޔމުުގެ ތަންތަންކޅޮުންފެނޭ -
 ންކޮށްފައިވޭނުގޅުޭ ބސަް ހިސާބަކަށް ބޭނު -
 ބަހުގެ ގަވާއިދާ ހމަަތަކުގެ ކުށް މެދމުިން ވަރަކަށްފެނޭ  -
 އމިްލާކުށް ގިނަ  -

3     -       4 

 ޢިބާރާތްކުރމުުގެ މައސްަލަތައގްިނަ -
 ނުގޅުޭބސަް ހސިާބަކަށް ބނޭުންކޮށްފައިވޭ -
 ބަހުގެ ގަވާއިދާއި ހމަައިގެ ކުށގްިނަ  -
 އމިްލާކުށް ވަރަށގްިނަ  -

1     -       2 

 ޢިބާރާތްކުރމުުގެ މައސްަލަތައް ވަރަށގްިނަ -
 ގޅުޭ ބސަްކޮށާރެއް ބނޭުންކުރާކަށްނނޭގޭ  -
 ބަހުގެ ގަވާއިދާއި ހމަައިގެ ކުށް ވަރަށގްިނަ  -
 އމިްލާކުށް ވަރަށގްިނަ  -
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 އީ .ޕީ.ޑީ 0210 - ސީ އމިތްޙިނާް.އސެް.އެސް       މް ގެ މާކިން ސްކީ Iކަރުދސާް  – ދިވެހިބސަް

 (މކާސުް  00)               ވހާކަަ                     ( ށ
 

 ( މާކުސް 12)                    ދސިާ ޙާ -1
  ާުއެއް ގެނސެްފައވިުން ޙާދސިާވާހަކައަކަށް ވާފަދަ ޙާލަތާ ގޅުޭ،  / ދީފައިވާ ފެށމ 
  ެހެއްޓުން ޤުވެރިކަން ހިފެޝައުވާހަކައިގ 
 ެގެނެސްފައވިުން  ކނުްނު ވާހަކައިގ 

  

 ޙާދސިާ 
 

12 – 9 

 

 އެއް ގނެެސފްއަވިޭ ޙދާިސާ ފރުހިމަަ ވރަށަް ވާހަކައަކށަް ވފާދަަ ޙާލތަާ ގޅުޭ،  /ދފީައިވާ ފށެމުާ -
 ހެއޓްފިައިވޭ ހފިެ ވރަށަް ފރުހިމައަށަްކަން ވރެިޤުޝައުވާހަކައިގެ  -
 ގނެެސފްއަވިޭ  ވރަށަް ފރުހިމައަށަް ކނުންުވާހަކައިގެ  -
 

8 – 7 

 

 އެއް ގނެެސފްއަވިޭ ޙދާިސާ ވރަށަް ރނަގޅަުވާހަކައަކށަް ވފާދަަ ޙާލތަާ ގޅުޭ،  /ދފީައިވާ ފށެމުާ -
 ހެއޓްފިއަވިޭ ހފިެ ރނަގޅަށަްވރަށަް ވާހަކައިގެ ޝައޤުުވރެިކަން  -
 ގނެސެފްައވިޭ  ވރަށަް ރނަގޅަށަް  ކނުންުވާހަކައިގެ  -
 

6 – 0 

 

 އއެް ގެނެސފްައވިޭ ޙދާސިާ ގޅަުނރަ ވާހަކައަކށަް ވފާދަަ ޙާލތަާ ގޅުޭ،  /ދފީައިވާ ފށެމުާ -
 ހެއޓްފިައވިޭ ހފިެ ރނަގޅަށަްވާހަކައިގެ ޝައޤުުވރެިކަން  -
 ގނެސެފްައވިޭ  ރނަގޅަށަް ކނުންުވާހަކައިގެ  -
 

4 – 3 

 

 ވޭ ގނެެސފްއަި  ކނޮމްވެސެް ވރަކަށަްއެއް ޙދާިސާވާހަކައަކށަް ވފާދަަ  ޙާލތަާ ގޅުޭ،  /ދފީައިވާ ފށެމުާ -
  ކޑުކަށޮްނީ ހއެޓްފިައިވަވާހަކައިގެ ޝައޤުުވރެިކަން ހފިެ -
  ދރެކަށޮްގނެެސފްައވިނަީ  ކނުންުވާހަކައިގެ  -
 

2 – 1 

 

  ގނެސެފްއައެންވުޭ އެއް ޙދާިސާފދަަ ވާހަކައަކށަް ވާޙާލތަާ ގޅުޭ،  /ދފީައިވާ ފށެމުާ -
  ވރަށަް ކޑުކަށޮްނީ ހއެޓްފިައިވަޝައޤުުވރެިކަން ހފިެވާހަކައިގެ  -
  ވރަށަް ދރެކަށޮްގނެެސފްައވިނަީ  ކނުންުވާހަކައިގެ  -
 

2 

 

 

  ވެސް މިންވރަަކށަް ގޅުމުެއް ނތެްއެއްފށެމުާއި ޙާލތަާ ހަމަ ދފީައިވާ  -
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 އީ .ޕީ.ޑީ 0210 - ސީ އމިތްޙިނާް.އސެް.އެސް       މް ގެ މާކިން ސްކީ Iކަރުދސާް  – ދިވެހިބސަް

 ( މކާސުް 0)             ހުށހަެޅނުް  -0
 ިގޅުިފައވިުން ހނިގާ އެއްކމަެއް އަނެއްކމަަކާ  ވާހަކައިގައ  
 ަ( މަންޒަރު، މހީުން، ހިނގާކަންތައްތައް އަދި ތަންތަން)އި ސިފަކުރުން ގެނސެްފައވިުން ވާހަކައިގ 
  ިނމިުން ގެނސެްފައވިުންވާހަކައިގެ ފެށމުާއ. 
 ަޕެރެގްރާފް ކޮށްފައިވނުް  އިގައިވާހަކ 

 

 ހުށހަޅެނުް 
 

0 

 

  ގޅުފިައިވޭ  ފރުހިމައަށަް ވރަށަްހނިގާ އއެކްމަެއް އނަެއްކމަަކާ  ވާހަކައިގައި -
 ގނެެސފްއަިވޭ  ވރަށަް ފރުހިމައަށަްވާހަކައިގެ ސފިަކރުުން  -
 ފށެމުަކާއި ނމިމުެއް ގނެސެފްައިވޭ  ވރަށަް ފރުހިމަަ ގތޮށަްގޅުޭ މައގިަނޑު ޙދާިސާއާ ވާހަކައިގެ  -
 ޕރެެގރްފާް ކރުެވފިައިވޭ  ވރަށަް ފރުހިމައަށަް ވާހަކަ -

4 

 

 ގޅުފިއަވިޭ   ށްޅަ ވރަށަް ރނަގަ ހނިގާ އއެކްމަެއް އނަެއްކމަަކާ  ވާހަކައިގައި -
 ގނެެސފްއަވިޭ   ވރަށަް ރނަގޅަށަްވާހަކައިގެ ސފިަކރުުން  -
 ފށެމުަކާއި ނމިމުެއް ގނެސެފްައިވޭ  ގޅަު ނރަ  ވރަށަް މައގިަނޑު ޙދާިސާއާ ގޅުގޭތޮށަް ވާހަކައިގެ  -
 ޕރެެގރްފާް ކރުެވފިައިވޭ  ވރަށަް ރނަގޅަށަް ވާހަކަ -

0 

 

 ގޅުފިައިވޭ   ރނަގޅަށަްހނިގާ އއެކްމަެއް އނަެއްކމަަކާ  ވާހަކައިގައި -
 ގނެެސފްައިވޭ    ރނަގޅަށަްވާހަކައިގެ ސފިަކރުުން  -
 ފށެމުަކާއި ނމިމުއެް ގެނެސފްއަވިޭ  ރނަގޅަުމައގިަނޑު ޙދާިސާއާ ގޅުގޭތޮށަް ވާހަކައިގެ  -
 ޕރެެގރްފާް ކރުެވފިައވިޭ  ރނަގޅަށަް ވާހަކަ -

0 

 

 ކޑުަ  ގޅުނުް  ވާހަކައިގައި ހނިގާ އއެކްމަެއް އނަެއްކމަަކާ -
   ކޑުކަށޮްވާހަކައިގެ ސފިަކރުުން ގނެެސފްއަވިަނީ  -
  ކުޑަގޅުނުް މައގިަނޑު ޙދާިސާއާ ހަކައިގެ ވާފށެމުާއި ނމިމުުން  -
  ންމދަު ޕރެެގރްފާް ކރުެވފިައިވަނީ  ވާހަކަ -

1 

 

 ކޑުަ  ވރަށަް  ގޅުނުްހނިގާ އއެކްމަެއް އނަެއްކމަަކާ  ވާހަކައިގައި -
   ވރަށަް ކޑުކަށޮްވާހަކައިގެ ސފިަކރުުން ގނެެސފްއަވިަނީ  -
  ވރަށަް ކުޑަމައގިަނޑު ޙދާިސާއާ ގޅުނުް ވާހަކައިގެ އި ނމިުން ފށެމުާ -
  ންވރަށަް މދަު  ނީޕރެެގރްފާް ކރުެވފިައިވަ ވާހަކަ -

2 

 

 ކޔިއަދިޭ ނޒަރަު އއެކްށޮް ބދަލަވުފެއަވިނުް ވާހަކަ ލިޔާއރިު، މޅުިވާހަކަ ށް ޙާލތަަ/ ފށެުން -
 ލޔިފެއަވިނުް  އއެޕްރެގެރްފާކަށަް ވާހަކަމޅުި -
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 ( މާކުސް 12)                 ޤވަާޢދިާ ހމަަ ޢބިރާާތް ކރުުމއާި ބހަގުެ  -0
 ްންވިވުފަށު/  ންވުސާދާ ވެފައިސާފު ތއަްޢިބާރާތ 
 ްއެކަށޭނަ ބސަްކޮށާރެއް ބނޭުންކުރުނ. 
 ާފެތިފައވިުންއި ހމަަތަކަށް ޖމުުލަތައް ބަހުގެ ޤަވާޢިދ.  
 ްނެތުން އމިްލާކުށ. 

 
 

 ޤވަޢާިދާއި ހމަަ ޢިބާރތާކްުރުމއާި ބހަގުެ 
 

9     -      10 

 ފށަުވިވެފައި ޖމުުލަތަކާއިބސަްތަކުގެ އެތުރުން ވަރަށް ފުރިހަމަ /ވފެައިޢިބާރާތްތައް ސާދާ -
 ގޅުޭ މުއްސަނދި ބސަްކޮށާރެއް ބނޭުންކޮށްފައިވޭ -
 ބަހުގެ ގަވާއިދާ ހމަަތަކަށް ފުރިހމަައަށް ފެތިފައިވޭ  -
 އމިްލާކުށް ވަރަށް މަދު  -

7     -       8 

 ފަށުވިވެފައި ޖމުުލަތަކާއިބސަްތަކގުެ އެތުރުން ގިނަތަންތަނުގައި ރނަގަޅު /ގިނަ ޢިބާރާތްތައް ސާދާވެފައި -
 ގޅުޭ ބސަްކޮށާރެއް ބނޭުންކޮށްފައިވމުާއެކު ކޮނމްެވެސް ވަރަކަށް މުއސްަނދިކަން ފެނޭ -
 ބަހުގެ ގަވާއިދާ ހމަަތަކުގެ ކުށް މަދު މަދުން ފެނޭ  -
 މަދު އމިްލާކުށް  -

5     -       6 

 ޢިބާރާތްކުރމުާއި ބސަްތައް އެތުރމުުގެ ކުށްތައް، ލިޔމުުގެ ތަންތަންކޅޮުންފެނޭ -
 ނުގޅުޭ ބސަް ހިސާބަކަށް ބނޭުންކޮށްފައިވޭ -
 ބަހުގެ ގަވާއިދާ ހމަަތަކުގެ ކުށް މެދމުިން ވަރަކަށްފެނޭ  -
 އމިްލާކުށް ގިނަ  -

3     -       4 

 މައސްަލަތައގްިނަޢިބާރާތްކުރމުުގެ  -
 ނުގޅުޭބސަް ހސިާބަކަށް ބނޭުންކޮށްފައިވޭ -
 ބަހުގެ ގަވާއިދާއި ހމަައިގެ ކުށގްިނަ  -
 އމިްލާކުށް ވަރަށގްިނަ  -

1     -       2 

 ޢިބާރާތްކުރމުުގެ މައސްަލަތައް ވަރަށގްިނަ -
 ގޅުޭ ބސަްކޮށާރެއް ބނޭުންކުރާކަށްނނޭގޭ  -
 ވަރަށގްިނަ  ބަހުގެ ގަވާއިދާއި ހމަައިގެ ކުށް -
 އމިްލާކުށް ވަރަށގްިނަ  -
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 ވނަަ ސުވާލު  0
 (މކާުސް 10)            ލިޔުން  ސިޓީ
  ީނޑަށެވެ އަށްސިޓ  . މާކުސް ދިނމުުގައި ބލަާނީ އަންނނަިވި މނިްގަ
  ިރނަގޅަު ފާހަގައެއް  މައިގަނޑުގައި ގެނސެްފައިހުރި ނުކުތާތަކުގައ( ) ްއެފާހަގައިގެ ލުމަށްފަހު، ދޭ މާކުސ

 .މަތީގައި ޖަހާށެވެ

  ްޮސޓިއީަށް މާކސުް ދނޭެގތ:  
ނޑު   -1  ( މާކުސް 0½)                     އނޮިގަ

 
  ިްލޖިަހފާައވިނާމަައދަި ފި. ބިސމްިއށަް މާކުސދްޭނީ އަކރުތުަކާއި، ނކުތުތާައް ރަނގޅަށަް ބޭނނުކްށޮފްައިވާނމައަވެެ)ބސިމ،    

 ( މާކު½ )                .(        ފިލިވެސް ރަނގޅަށަް ޖަހފާައިވާނމައަވެެ 
 

 (މާކު½ )               ޖަހމާުގުރި ވިލާ . މ 
      ެމާލ                                                                
  ެް(މިބައި އތޮަސްނތެަސް މކާސުް އނުނިުކރުށާެވެ) . ދިވެހިރާއޖ.  

     

 ެ(މާކު ½)            ފޅޮުވަތް ދޫކޮށްފައވިާނމަަ ހސުްފޅޮުވަތެއް ނުވަތަ ދ 
 

  ް(މާކު ½)                         އޑެްރސެް ކުރުނ 
  ޙަމީދއިޔްާ ސކްލޫގްެ ޕރްިނސްޕިލަް އަލފްޟާލިް ޔޫސފުު ޒޔިާނށަް -  : މސިާލު   

 ޙަމީދއިޔްާ ސކްލޫގްެ ޕްރނިސްޕިލަށަް  -           
 ޕްރިނސްޕިލަް އަލފްޟާލިް ޔޫސފުު ޒޔިނާށަް  -        
 ެ(މާކު ½)               .    ވެދުނސްަލމާަށްފަހު ދަނންަވމަެވ 
 ު(މާކު ½)                                    .ވެއެދމެެ ކުރެއވްުންއިޙްތިރމާު ޤަބޫލ 
  ް(.ދތެރާީޚް ޖަހާނމަަ، ފރުތަަމަ ޖަހަންވާނީ ހޖިރުީ ތރާީޚެވެ .ހމަައެކަނި މީލދާީ ތރާީޚް އތޮމުުން ފދުޭނެއވެެ )ތާރީޚ          

 (މާކު ½)                 
 . ތިރީގައިވާ ގޮތްތަކުގެ ތެރެއިން ގޮތަކަށް ތާރީޚް ޖަހާފައިވާނމަަ ރނަގޅަުކަމަށް ބަލާށެވެ      

 {1400/12/00 – 00/12/1400} 1400 ޛުލްޙިއޖްާ 00 -
 {0210/12/19 – 19/12/0210} 0210 ނޮވމެްބރަ 19 -

 ްު(މާކު ½)                ޚާދމިްކމ 
  ި(މާކު ½)                   ސޮއ 
  ީ(މާކު ½)                މިން ސާޢަލ 

 

       ް(މާކު ½)                                 ޙމަީދިއްޔާ ސްކޫލ 
 ެްމާލެ، ދިވެހިރާއޖ.             

     

 ެއނޮިގަނޑުގެ ބައިތައް ހުންނަނވްާނީ އެބައިތައް ހުނންަންވާ ތަންތަނުގައެވ . 
 ެއނޮިގަނޑުގައި އޮންނަން ނުޖެހޭ ބައެއް އެއްވެސް ތާކަށް ވަދެއޖްެނަމަ، އެއާޖެހގިެން އޮންނަ ބަޔަށް މާކުސް ނުދޭށެވ.  

  (.މިބައތިަކުގެ ތރަތުީބު އޅޮުވާލައފިައި ވާނމަަ މާކުސް ނދުށޭވެެ ) 
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ނޑުގއަި ހިމނެޭ ނކުުތާތަކަށް މކާސުް ދނޭެ މނިްގަނޑު    -0  ( މކާސުް 0½)   މއަިގަ
 
 (މާކު ½)              ( ސޓިީ ލިޔމުުގެ މޤަޞްދަު ސފާުވުން)ފެށުން ( 1
 (މާކު ½)             ތހުުމަތު އެޅގިެން ސަސްޕެންޑް ކުރވެިފއަިވާ ކުށް ( 0

 (މާކު ½)           ނެތްގޮތއެގްައިކަން ކޮށްފއަވިަނީ ވަކި މއުްދަތއެް ސަސްޕެންޑް( 0
 (މާކު ½)           އެކުށްކުރީ އޭނާ ނޫންކަން ( 4

 ( މާކުސް 2)                     އަސްލު ކަންވީގޮތް ( 5
 (މާކު 1)     (މަދުވެގެން ދެ ގެއްލުން ހމިނަފާައވިނުް) ސަސްޕެންޑްކޮށްފއަި ހރުުމުން ލިބޭ ގއެލްުންތައް (6 

 (މާކު ½)            ސިޓގީެ ނިންމުން ( 7
   ( . އކެނަް ބއަްލައދިނިމުށަް އދެފިައި އތޮަސް ރަނގޅަުކމަގުއަި ބަލށާެވެ/ އތޮްގތޮް ސފާުކށޮދްިނުން ކނަް މިބައިގައި )   

 
    

 . ހަރުދަނާކމަުގެ ނސިްބަތަށް ބަލާފައެވެދައްކާ ވާހަކައިގެ މާކސުްދޭނީ  ނުކުތާއަށް ވަނަ  6އާއި  ވަނަ 0 *
 

 ( މކާސުް 20)         ހުށއަެޅުމއާި ޢިބރާާތްކރުނުް   -0
 

    ްމިބޔަަށް މކާުސްދޭނީ ހުށއަަޅާފައިވާ ގޮތާއި ބަހުގެ ހަމައާއި ޤަވާޢިދާއި ޖުމުލަތަކުގެ ސާދާކަމަށ 
 . ބަލއަިފައވެެ   

ނޑުގައި ހިމަނާފައިވާ ނުކުތާތަކުގެ އިތުރުން ބޭކާރު ވާހަކަތައް ސިޓީގައި ހމިެނޭނަމަ އެވާހަކަތައް ހުރި  (ނޯޓް)   މައިގަ
 . ނސިްބަތަށް ބަލައި، މިބައިން މާކުސް ކަނޑާށެވެ

 

 ( މާކު 21)           ލއޭއަޓުް    -4
 

  ުކޮށްފައިވާ ގޮތަށް ބަލައިފައެވެ މިބޔަަށް މކާުސް ދޭނީ ސިޓީގެ އެތުރުމަށާއި ޕެރެގްރާފ . 
 
 


